
 

Ιωάννινα, 14 Οκτωβρίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Τελετή Απονομής Πτυχίων, Προαγωγών και Τιμητικών Διακρίσεων σε Εθελοντές του 

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων, πραγματοποίησε, το Σάββατο 12 Οκτωβρίου 2019 και ώρα 
18:00, στην κατάμεστη αίθουσα «Αρχιεπισκόπου Σπυρίδωνος» της Ζωσιμαίας Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας, τελετή Απονομής Πτυχίων, Προαγωγών και Τιμητικών Διακρίσεων στους Εθελοντές 
Νοσηλευτικής, Κοινωνικής Πρόνοιας και Σαμαρειτών Διασωστών & Ναυαγοσωστών. 

Συγκεκριμένα απονεμήθηκαν, σε Εθελοντές και των τριών Σωμάτων, 109 πτυχία και 32 προαγωγές, 
καθώς και Τιμητικές Διακρίσεις σε 4 Εκπαιδευτές Εθελοντών. 

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων, κος Κωνσταντίνος Ντακαλέτσης, στο 
χαιρετισμό του, αναφέρθηκε στην ιστορικότητα του κτηρίου και τη σπουδαιότητα της ημέρας. 

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιος Αυγερινός, ο οποίος 
στην ομιλία του αρχικά καλωσόρισε στην οικογένεια του Οργανισμού τους νέους Εθελοντές, στους 
οποίους ευχήθηκε καλή δύναμη και επιτυχία στα νέα καθήκοντα που αναλαμβάνουν, τονίζοντας τη 
σημαντική συμβολή τους στην ενδυνάμωση της ανθρωπιστικής δράσης του Οργανισμού και στην 
προάσπιση των Θεμελιωδών Αρχών του Κινήματος, ενώ στη συνέχεια εξήρε το διαχρονικά σπουδαίο 
ρόλο τόσο του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων, όσο και του Ε.Ε.Σ. που έχουν διαδραματίσει στη χώρα, 
ενθαρρύνοντάς τους να συνεχίσουν να τιμούν με την ανιδιοτελή προσφορά τους το τεράστιο 
ανθρωπιστικό έργο του Ερυθρού Σταυρού. 

Στην τελετή, μεταξύ άλλων, παρευρέθηκαν ο Γενικός Γραμματέας Ε.Ε.Σ. κος Γεώργιος Σκούμας, η Β' 

Αντιπρόεδρος και Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κέρκυρας κα Μαρία Δημουλά, το 
Τακτικό Μέλος του ΚΔΣ Ε.Ε.Σ. κος Κωνσταντίνος Τσάγκας,  η Τομεάρχης Νοσηλευτικής κα Παρασκευή 
Φελέκη, η Αναπληρώτρια Τομεάρχης Κοινωνικής Πρόνοιας κα Αρετή Κεντιστού, ο Τομεάρχης 
Εθελοντισμού κος Σταμάτιος Λούρμπας, η Διευθύντρια Νοσηλευτικής Υπηρεσίας Περιφερειακών 
Τμημάτων Ε.Ε.Σ. κα Δέσποινα Φιλιππιδάκη, η Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 
Πρέβεζας κα Πηνελόπη Παππά, εργαζόμενοι των Περιφερειακών Τμημάτων Ε.Ε.Σ. Άρτας και 
Ηγουμενίτσας, εκπρόσωποι της Ιεράς Μητροπόλεως Ιωαννίνων, της Γ.Γ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Ηπείρου & Δ. Μακεδονίας, της Περιφέρειας Ηπείρου, του Δήμου Ιωαννιτών, της VIIIης Μ/Π 
Ταξιαρχίας, του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, της Αστυνομικής Διεύθυνσης Ιωαννίνων, των 
Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ιωαννίνων, ο Δήμαρχος του Δήμου Δωδώνης, καθώς και άλλοι Σύλλογοι 
και Φορείς της πόλης. 
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